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Onpenenenue cojell HauyMHAeM C pacTBOpeHus cojied B Boje. s
pacTBOpeHHsI OepeM HECKOJbKO KPYMUHOK COJH. PacTBOpSIOTCS B BOJE BCE COJIH,
kpome PbCl,.

K ocraBmmmes pacteopam MgCl,, BaCl,, ZnCl;, MnCl; no karusm
no0aBisieM cepHyro KucaoTy. Ocaqok BbIMaAaeT TOJBKO B OJHON MPOOHWpKE U HE
pPacTBOPSIETCS B M30BITKE KUCIOTHI U IMIEJIOYN. DTO MOXKET OBITH TOIBKO BaSOs.

BaCl, + H,SO, = B&SO4L + 2HCI

Bce ocranbabie conu 00pa3yroT Cyiab(daThl, paCTBOPUMBIE B BOJIE.

K ocraBmmmcss B Tpex mnpoOupKax pacTBOpaMm J00aBiisieM IO KarlisaM
nienoys. [Ipu aTom HaGmomaem cienyromue 3¢gdextol. B mpobupke, coaepxaieit
pactBop MQCl,, BhIamaeT 0cagoK, KOTOpBIM HE pPacTBOPSETCS B H30BITKE
peareHra:

MgCl, + 2NaOH = Mg(OH),| + 2NaCl
B nipobupke, conepxkarieii pactsop ZnCly, BeimagaeT ocaaok, KOTOPBIH
OyZeT pacTBOPATHCS KakK B M30BITKE pearcHTa, Tak U B KUCJIOTE.
ZnCl; + 2 NaOH = Zn(OH),| + 2NaCl
Zn(OH), + 2NaOH = Nay[Zn(OH)4]
Zn(OH)2 + H,SO, = ZnS0O,4 + 2H,0

B npo6upke, coaepxameii pactBop MnCl,, Beimagaer ocanok, Oyperomuii

Ha Bo3zayxe: MnCl, + 2NaOH = Mn(OH), |+ 2NaCl
2Mn(OH); + O, = 2MnO(OH),| (Oypslit) , nau
2Mn(OH); + O, = 2MnO; + 2H,0.

Xox omnpeesieHrs MOXET ObITh TIPEJICTABIICH B BUJIC TAOJIUIIBI.
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Pexomendayuu k oyenusanuio

3a ompeenieHne Kaxk10i COMU C HEOOXOIUMBIMU YPAaBHEHHUSIMU PEAKITUN — 2
Oamna

Utoro 10 6annos




